Santiago de Cali,   Febrero 5  del  2011







Señores:                                                                                   

A QUIEN PUEDA INTERESARLE





FULL SERVICE se  complace en actualizar y ofrecer a usted nuestro excelente portafolio de servicios en el área de pintura, plomería, electricidad,  trabajos en vidrio, acrílico, aluminio, cielo raso, modificaciones, cerrajería, reparación de techos, fabricación de canales y estructuras metálicas, panel yeso, board panel, brillado, sellado, cristalizado, diamantado de pisos, lavado de muebles y alfombras, jardinería etc. Estamos sólidamente constituidos para atender con cumplimiento y seriedad las obligaciones civiles e industriales de su empresa.




1.	TRABAJOS EN VIDRIO  (DISTRIBUIDOR DE  PELDAR S.A.), ALUMINIO Y    ACRILICO:




· TRABAJOS EN VIDRIO

Todo lo relacionado con suministro y corte de vidrios para escritorios, ventanales, celosías, polarizados, etc.

· TRABAJOS EN ACRILICO

Utilizados por grandes empresas para modificar y ampliar espacios, creando cómodas divisiones de oficina, además adecuando pequeños recintos con prácticas divisiones de baño.







· TRABAJOS EN ALUMINIO

Ofrecemos la más efectiva solución trabajando en puertas, portones, garajes electrónicos, etc. Préstamos servicio de mantenimiento preventivo y curativo para las mismas.



2. TRABAJOS EN PINTURA

Somos poseedores de la mas alta y tecnificada maquinaria provista por la internacional y conocida industria GRACO NORTEAMERICANA. En nuestra técnica de ampliación de los materiales, los cuales pueden ser incluidos con nuestros servicios o aportados selectivamente por la empresa, su aspersión no utiliza aire como los medios mecánicos tradicionales, lo cual con lleva a entender  que es exclusivamente la pintura la que ocupa el espacio entre el equipo y la superficie  donde va adherirse con solidez y el más fino acabado. La ausencia del aire garantiza limpieza total sin esparcimiento al medio donde opera, dicha ausencia evita la adhesión de otras moléculas entre la partícula de pintura, pintando el acabado blando y acolchonado de la película aplicada que la deja altamente vulnerable al ataque de los agentes antioxidantes  y deterior antes del medio.
Con la actual tecnología y un mínimo de empleados, aliviamos a la empresa de grupos aglomerados de pintores, incursiones no permitidas de los mismos y otros riesgos que son innecesarios.


3. TRABAJOS EN CIELO RAZO

Realizamos instalaciones de cielo raso suspendido, al igual que acabados, en residencias, locales comerciales, etc.


4. TRABAJOS EN PANEL YESO Y BOARD PANEL

Instalación de panel yeso y board panel, estuco, pintura y decoración de paredes. Fabricación e instalación de molduras, cortinas, luces indirectas, columnas, descolgados, trébol y recuadros, luces de neón y balas decorativas, tabiques o divisiones tabla yeso, cielo suspendidos, cielo tipo loza, diseño de tabla, textura o cernido plástico, molduras etc.






5. TRABAJOS EN PLOMERIA Y ELECTRICIDAD

Tenemos la experiencia del conjunto de técnicas que se utilizan en la instalación, reparación de conexiones de las tuberías de agua, de drenaje  y de los muebles de baño y de cocina, etc. que forman las instalaciones de agua,  y sanitarias de un edificio o de una casa.

Poseemos las herramientas y el conocimiento para el servicio de instalación, reparación, mantenimiento de  Electricidad, iluminación,  etc. en pisos, unifamiliares, locales, obra nueva y rehabilitación.


6. TRABAJOS DE CERRAJERIA

No todos los cerrajeros son iguales, de hecho varían mucho dependiendo de lo que es la especialidad, así que sería difícil para cualquier persona que sabe todo acerca de todo tipo de cerradura en cada edificio, el negocio, el hogar, y de vehículos. En lugar de ello, muchos cerrajeros se especializan en algo en concreto, para asegurarse de que son expertos en al menos una zona. Si bien la mayoría puede hacer lo básico, siempre debe buscar a un cerrajero de la especialidad cuando uno desea el mejor trabajo, por eso nuestro personal de FULL SERVICE esta alta mente calificado y preparado para atender a cualquier tipo de trabajo en esta rama.


7. TRABAJOS  DE  TECHOS  Y ESTRUCTURAS METALICAS

Comprende  la elaboración de canales galvanizados según requerimiento del cliente al igual que estructuras metálicas.
Bajantes en  PVC o lámina con sus respectivas guardas de seguridad.



8. SERVICIO DE BRILLADO, SELLADO, CRISTALIZADO Y DIAMANTADO DE PISOS

Ofrecemos para usted los siguientes servicios: 
· Lavado de salas, sillas y alfombra. 
· Pulido y Brillado de Mármol, Granito, Terrazo, Lozeta Vinilica. 
· Limpieza Fina en Obra Terminada. 
· Lavado y desinfección de Cisternas.
· Limpieza de Vidrios.


En la actualidad un servicio con rapidez, eficiencia y calidad requiere un aprovechamiento al máximo de los recursos, lo cual estamos preparados logísticamente para hacerlo.


En lo referente a nuestros costos de operación son aun mas económicos si los comparamos con los exigidos por personas naturales, por lo tanto procedemos a servir con más eficiencia.


FULL SERVICE es una empresa  seria por nuestro cumplimiento, calidad, servicio, y responsabilidad  ante nuestras  obligaciones  y  compromisos adquiridos.
     

Solo nos resta tener la oportunidad de dialogar con ustedes al respecto y poder como ahora, agradecer su atención y colaboración. 







Cordialmente











JHON LARRY OCAMPO
ING. INDUSTRIAL
C.C. 94.061.574
 



